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Δεκάδες νέοι διανύουν πάνω από 100 χιλίομετρα 
οδικώς για το προσκύνημα στην Ιερά Μονή 
Νεάμτς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στο πλαίσιο του προσκυνήματος με τίτλο «Στα βήματα των 
Αγίων από το Νεάμτς», δεκάδες νέοι από τη Ρουμανία και 
Ρουμάνοι της διασποράς θα διανύσουν πάνω από 100 
χιλιόμετρα με τα πόδια.

Περίπου 90 μαθητές και φοιτητές από το Ιάσιο ξεκίνησαν τη Δευτέρα το 
προσκύνημα με τα πόδια στην Ιερά Μονή Νεάμτς που αποτελεί μεγάλο 
πενυματικό κέντρο. Η συνολική απόσταση που καλούνται να διανύσουν είναι 
350 χιλιόμετρα. Κάποια από τα γκρουπ νέων θα καλύψουν διαδρομές άνω των 
100 χιλιομέτρων με τα πόδια.
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Στην ομάδα των προσκυνητών περιλαμβάνονται και νέοι Ορθόδοξοι Ρουμάνοι από 
την αμερικανική ήπειρο – μέλη της Ρουμανικής Ορθόδοξης Νεολαίας της Αμερικής 
(ROYA).



Η αναχώρηση έγινε μετά τη συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στον 
παλιό Καθεδρικό Ναό Αγίου Μάρτυρος Γεωργίου στο Ιάσιο.

Οι νέοι θα περπατήσουν 35 χιλιόμετρα την ημέρα. Κάθε πρωί θα συμμετάσχουν 
στη Θεία Λειτουργία, και το βράδυ θα διανυκτερεύουν στις ενορίες της διαδρομής.



Πρώτος σταθμός του προσκυνήματος θα είναι η Θεολογική Σχολή «Μητροπολίτης 
Ιασίου Βενιαμίν (Κωστάκης) » στην Ιερά Μονή Νεάμτς, όπου οι νέοι θα 
συμμετάσχουν στην εορτή του Οσίου Ιωάννη του Χοζεβίτη  (5 Αυγούστου).

«Το προσκύνημα με τα πόδια είναι μια όμορφη εμπειρία», είπε στο Doxologia.ro ο 
Αρχιμανδρίτης π. Nicodim Petre, σύμβουλος στον Τομέα Αποστολής της 
Αρχιεπισκοπής Ιασίου.

«Ένας προσκυνητής είπε πριν από λίγο καιρό ότι οι άνθρωποι νομίζουν ότι ξέρουν 
τι είναι ένα προσκύνημα από τις περιγραφές εκείνων που έχουν πάει, από τις 
ραδιοφωνικές ή τηλεοπτικές εκπομπές, αλλά όταν ο ίδιος κάνει το πρώτο του 
προσκύνημα συνειδητοποιεί ότι, στην πραγματικότητα, νόμιζε ότι ήξερε ποια ήταν 
η εμπειρία του προσκυνήματος. Διότι εκεί, ανάμεσα στους ανθρώπους, που 
ταξίδευε με κούραση, μέσα ζέστη της ημέρας, στη βραδινή δροσιά, μερικές φορές 
ακόμη και χωρίς νερό, στη χαρά της αναρρίχησης στο βουνό Ceahlău, 
συνειδητοποίησε ότι, στην πραγματικότητα, δεν ήξερε», ανέφερε ο π. Nicodim 
Petre.

Οι προσκυνητές θα διανύσουν τις εξής διαδορμές:

Ιάσιο– Ιερά Μονή Νεάμτς – Ceahlău – Sihla Monastery (31 Ιουλίου – 7 Αυγούστου);
Botoșani – Ιερά Μονή Νεάμτς – Ceahlău – Μονή Sihla (31 Ιουλίου – 7 Αυγούστου);
Piatra Neamț – Ιερά Μονή Νεάμτς – Ceahlău – Sihla Monastery (1-6 Αυγούστου);



Pipirig – Ιερά Μονή Νεάμτς – Ceahlău (4-6 Αυγούστου).

Το προσκύνημα  διοργανώνεται από το Τμήμα Νεανικής Αποστολής της 
Αρχιεπισκοπής Ιασίου και είναι το ένατο κατά σειρά.
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